

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Указ Президента Российской Федерации О РАЗМЕРАХ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЙ И КОМПЕНСАЦИОННЫХ ВЫПЛАТ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ И ДРУГИМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

В соответствии с Законом Российской Федерации «О минимальном размере оплаты труда» от 13 ноября 1992 г. постановляю:

1. Установить с 1 февраля 1993 года ежемесячные социальные пособия и компенсационные выплаты в размерах:

а) 1250 рублей: по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет работающим матерям, имеющим годичный стаж работы (женщинам, не достигшим 18 лет, военнослужащим-женщинам — независимо от стажа), а также матерям, обучающимся с отрывом от производства. При рождении двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка;

б) на детей одиноким матерям, вдовам, вдовцам из числа бывших воспитанников детских домов (школ-интернатов);

в) на детей в возрасте до 16 лет, инфицированных вирусом иммунодефицита человека или больных СПИДом;

г) 1125 рублей: одиноким матерям, имеющим детей в возрасте от 6 до 16 лет (учащихся, не получающих стипендию, — до 18 лет);

д) на детей военнослужащих срочной службы;

е) на детей в возрасте от 6 до 18 лет, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством, когда взыскание алиментов невозможно;

ж) на детей, находящихся под опекой (попечительством);

з) 1000 рублей: по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет работающим женщинам, не имеющим годичного стажа работы, и неработающим женщинам. При рождении двух и более детей пособие выплачивается за каждого ребенка;

и) на детей в возрасте от полутора до 6 лет;

к) одиноким матерям, имеющим детей в возрасте до 6 лет;

л) на детей в возрасте до 6 лет, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством, когда взыскание алиментов невозможно;

м) 500 рублей: на детей, не получающих

пособий и пенсий по действующей системе социального обеспечения, в возрасте до 16 лет (учащихся, не получающих стипендии в связи с неуспеваемостью — до 18 лет, а учащиеся общеобразовательных учреждений — до окончания ими обучения);

н) 1000 рублей: студентам образовательных учреждений высшего и учащимся среднего профессионального образования, аспирантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре при образовательных учреждениях высшего профессионального образования и научно-исследовательских учреждениях, находящихся в академических отпусках по медицинским показаниям;

о) 750 рублей: неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за инвалидом I группы, либо престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, или достигшим 80 лет, а также ребенком-инвалидом в возрасте до 16 лет. Указанная компенсация выдается в порядке, установленном постановлением Совета Министров РСФСР от 28 августа 1991 г. № 446;

п) матерям (или другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком), состоящим в трудовых отношениях на условиях найма с предприятиями, учреждениями и организациями, независимо от форм собственности, а также военнослужащим-женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста. Указанные выплаты производятся в порядке, установленном постановлением Совета Министров РСФСР от 5 мая 1991 г. № 242 и пунктом 4 распоряжения Президента Российской Федерации от 2 сентября 1992 г. № 481-рп;

р) неработающим женам военнослужащих (кроме военнослужащих срочной службы), а также рядового и начальствующего состава органов внутренних дел в отдаленных гарнизонах и местностях, где отсутствует возможность их трудоустройства. Указанные выплаты производятся в порядке, установленном пунктом 41 постановления Совета Министров

РСФСР от 20 марта 1991 г. № 162 и пунктом 4 распоряжения Президента Российской Федерации от 2 сентября 1992 г. № 481-рп.

2. Установить с 1 февраля 1993 г. единовременное пособие при рождении каждого ребенка в размере 6750 рублей.

3. Установить с 1 февраля 1993 г. следующие размеры ежеквартальных компенсационных выплат, установленных семьям с детьми в связи с удорожанием товаров детского ассортимента:

625 рублей для детей в возрасте до 6 лет;

750 рублей для детей в возрасте от 6 до 13 лет;

875 рублей для детей в возрасте от 13 до 18 лет.

4. Установить с 1 февраля 1993 г. в соответствии с Законом РСФСР «О повышении социальных гарантий для трудящихся» от 19 апреля 1991 г. стипендии, исходя из минимального размера оплаты труда 2250 рублей в месяц, в размере не менее:

2250 рублей аспирантам и докторантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре и докторантуре при образовательных учреждениях высшего профессионального образования и научно-исследовательских учреждениях;

1800 рублей успевающим студентам, обучающимся с отрывом от производства в образовательных учреждениях высшего профессионального образования;

1575 рублей успевающим учащимся, обучающимся с отрывом от производства в образовательных учреждениях среднего и начального профессионального образования.

5. Производить установленные настоящим Указом социальные выплаты за счет действующих источников их финансирования.

6. Рекомендовать Центральному банку Российской Федерации обеспечивать в первоочередном порядке денежной наличностью социальные пособия, компенсационные выплаты и стипендии.

Президент Российской Федерации
Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
5 февраля 1993 года
№ 189.

О мерах по упорядочению торговли и лицензированию продажи товаров, облагаемых акцизами

Решение Малого Совета Сланцевского городского Совета народных депутатов № 309 от 5.02.93 г.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 29.10.92 г. № 1311 «О мерах по защите прав покупателей и предотвращении спекуляции» и в соответствии с п. 11 ст. 66 Закона «О местном самоуправлении в РФ» в целях упорядочения торговли товарами, облагаемыми акцизами, Малый Совет Сланцевского городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Ввести лицензирование торговли продовольственными и непродовольственными товарами, облагаемыми в соответствии с установленным порядком акцизами (приложение № 1) и установить размер платы за лицензию в соответствии с порядком уплаты лицензионного сбора.

2. Торговля подакцизными товарами без лицензии на территории района запрещена.

3. Считать субъектами лицензирования все действующие предприятия независимо от форм собственности, включая мелкокоррозичную сеть, а также физических лиц, производящих торговлю подакцизными товарами.

3.1. Освободить от лицензионного сбора комиссионные магазины за продажу товаров, бывших в употреблении.

Указанным предприятиям лицензии выдаются без оплаты, но согласно порядку, определенному данным решением.

4. Открытие новых торговых точек в обязательном порядке согласовывать с отделом торговли администрации района.

5. Для пресечения противоправной деятельности физических и юридических лиц, связанной с закупкой в розничной торговой сети партий товаров с целью перепродажи, отделу внутренних дел, налоговой инспекции, администрации района взять под контроль работу всех торгующих организаций и лиц.

6. Решение вступает в силу с момента опубликования в местной печати.

Председатель горсовета
С. ЛАХНО.

ПЕРЕЧЕНЬ ПОДАКЦИЗНЫХ ТОВАРОВ, НА КОТОРЫЕ УСТАНАВЛИВАЕТСЯ ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ ТОРГОВЛИ

1. Винно-водочные изделия.
2. Пиво.
3. Икра осетровых и лососевых рыб.
4. Деликатесная продукция из ценных видов рыбы и морепродуктов.
5. Шоколад.
6. Табачные изделия.
7. Шины.
8. Легковые автомобили.
9. Ювелирные изделия из драгоценных металлов и драгоценных камней.
10. Бриллианты.
11. Высококачественные изделия из фарфора, хрусталя.
12. Ковры и ковровые изделия.
13. меховые изделия.
14. Одежда из натуральной кожи.



Взаимовыгодный обмен

Грипп еще держится

Ввиду того, что в нашем городе большое количество людей стало обращаться в поликлинику по поводу заболевания гриппом, санитарно-эпидемиологическая станция вышла с ходатайством к местной администрации об объявлении в городе эпидемии гриппа. С 1 февраля наложен запрет на массовые мероприятия. По этой причине была на несколько дней закрыта школа № 3. В настоящее время занятия возобновились. Но, как сказал главный врач СЭС Г. Н. Волков, несмотря на то, что заболевание пошло на убыль, эпидемия гриппа продлится еще около двух недель.

В. ВОЛОДИНА.

А. ПАВЛОВ.

Поездки дорожают

275 рублей, а в Лугу — 445 рублей.

Пока еще действуют прежние тарифы на перевозки пассажиров автобусами городских и пригородных маршрутов. Но в пассажирском автопредприятии уже получен приказ территориального производственного объединения «Пассажиравтотранс», где со ссылкой на распоряжение Главы администрации Ленинградской об-

ласти даны ориентировочные новые тарифы. Будут ли они в рекомендованном размере приняты и в нашем городе, зависит от местной администрации. Но перспектива повышения стоимости талона на проезд в городском автобусе до 5 рублей вполне реальна, точно так же, как реальна перспектива повышения в 2,5 раза тарифов на проезд в автобусах пригородных маршрутов.

Как и следовало ожидать, после очередного повышения цен на горючесмазочные материалы повышается плата за проезд пока только в междугородных автобусах. С 15 февраля повышена оплата за проезд в Санкт-Петербург, Ивановгород и Лугу. Пока (но ненадолго) сохранена прежняя стоимость проезда во Псков. А за возможность поехать в наш областной центр вам теперь придется выложить 565 рублей. Поездка в Ивановгород принесет ущерб вашему бюджету в

НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ СТАРОГО ПРОИЗВОДСТВА

Уже четвертый десяток пошел заводу «Полимер». Казалось бы, устоявшееся, отработанное, налаженное производство. Хорошо, если сегодня в «штормящем море российской экономики» завод уверенно держится «на плаву» за счет этой отработанности технологических процессов. Но на предприятии, оказывается, за эту отлаженность, как за спасительную соломинку, не хватает и ограничивать свой кругозор заботами дня сегодняшнего не собираются.

— На производстве чего-то одного сегодня «заикливаться» нельзя, — считает директор «Полимера» Михаил Сергеевич Печников, — подведут поставщики сырья (а такое сегодня не редкость) и придется останавливать производство.

Реконструкция завода, которая поможет существенно расширить ассортимент выпускаемой продукции, связана, главным образом, с реконструкцией регенератного производства. Мощности в свое время построили огромные. А так ли нужны они сегодня? Цех резинового регенерата спроектирован с учетом выпуска 36 тысяч тонн готовой продукции. В это производство заложена технология переработки шин с текстильным кордом. А се-

годня российские заводы и предприятия «ближнего зарубежья» около 70 процентов шин выпускают с металлокордом. Технологии переработки таких шин наука пока не знает. И если (что вполне вероятно) производители «обуви» для автомобилей будут увеличивать удельный вес в своей продукции, именно покрышек с металлокордом, то объемы приходящих на переработку на «Полимер» шин с текстильным кордом будут уменьшаться. С этим нельзя не считаться.

Поэтому и решили на заводе от переработки шин не отказываться, но несколько привести ее в соответствие с временем. Для этого на первом этаже огромного корпуса создается отдельная линия, рассчитанная на выпуск 10 тысяч тонн готовой продукции. Освобождаются производственные площади. Дергать их пустующими сегодня не достойно рачительного хозяина. Поэтому на участке бывшей подготовки и грубого дробления колес будет создан (и уже есть проект) участок крашения резины. Как только он вступит в строй, отпадет необходимость гонять транспорт в Санкт-Петербург и возить цветную резину оттуда.

На втором этаже основно-

го корпуса разместится производство товаров народного потребления из пластмасс. На него уже тоже получена проектная документация. Здесь будет налажена переработка полиэтилена и полистирола. Еще в прошлом году (по дешевым, по сравнению с нынешними, ценам) закуплены три немецких машины, на которых уже сегодня налажен выпуск крышек для банок и крышек для консервирования. А сейчас на участке проходит испытания пресс-форма для изготовления полиэтиленовых кружек, массовый выпуск которых наладят на «Полимере» в скором времени.

Третий этаж корпуса планируется отдать швейному участку цеха резиновой обуви. Сегодня швеи трудятся в стесненных условиях в помещении, где никак не удастся наладить сносный микроклимат. И когда на улице 15—20 градусов тепла, на участке температура «подскакивает» за 30. Вот поэтому раскрой текстиля и весь швейный участок в скором времени обнесутся в новом помещении, где много света и воздуха (высота цеха 6 метров и с обеих сторон огромные окна). Уже заказан проект на установку в этом цехе кондиционеров, чтобы вне зависимости от времени

года в помещении была постоянная оптимальная температура. В общем, здесь будет создан хороший, действительно современный швейный участок.

Одновременно с этим решится и еще одна проблема. Сегодня на третьем этаже находится заводская лаборатория, которую из-за вибрации, производимой находящимися в этом здании этажами ниже машинами и механизмами, не удается аттестовать. После перевода на новое место швейного участка лаборатория займет его прежнее место, решив тем самым свои проблемы.

В одноэтажной части этого здания на месте участка рафинирования планируется поставить два агрегата по производству полиэтиленовой пленки. Один будет выпускать обычную пленку (какой подарок для садоводов и огородников!), а на втором, при помощи специальных насадок, будет налажено производство полиэтиленовых пакетов и мешочков. Там же планируется поставить еще 2—3 большие машины «Термопластавтоматы», которые позволят выпускать пластмассовые стулья, табуреты, тару (сегодня деревянная тара по цене обогнала пластмассовую, но значительно

уступает последней по долговечности).

Но самое любопытное и, на мой взгляд, не совсем обычное, чем планируют заняться на «Полимере», — это производство небьющихся автомобильных стекол — триплексов. На заводе будет налажено производство как бутиральной пленки для этих целей, так и самих стекол. Технология и оборудование — зарубежные. Сейчас идут переговоры о приобретении технологии и сырья для производства пленки с немцами. А технологию выпуска стекол планируется применить финскую. В конце этого месяца — начале будущего на «Полимере» ждут гостей из Финляндии для конкретной работы по воплощению этих замыслов в жизнь.

Однако основной профиль завода — производство резиновых изделий — меняться не будет. Сохранятся ремонт и переработка шин, производство формовых изделий и резиновой обуви. Все новое — лишь дополнение к старому, существующему, расширение и рациональная организация производства.

— Перспективы у завода очень интересные, — подытоживает директор «Полимера» М. С. Печников, — работать можно, есть над чем и есть кому.

А. ПАВЛОВ.

СОБСТВЕННОСТЬ ДОЛЖНА ЗАРАБОТАТЬ

Больше года уже существует сланцевский комитет по управлению муниципальным имуществом. Первые шаги комитету удавалось делать нелегко, не было еще опыта работы, много было неясного, неопределенного, в том числе и из-за несогласованности законодательных актов и постановлений правительства. Но вот уже позади у комитета большой, проделанный с трудом путь, по приватизации муниципальных объектов. Какие можно подвести итоги, об этом наш сегодняшний разговор с председателем комитета Г. А. Кенюховым.

— Геннадий Анатольевич, как сегодня выполняется программа приватизации, принятая городским Советом?

— Как известно, программа в своем окончательном варианте с добавлениями и уточнениями появилась в прошлом году и включала в себя 18 объектов бывшего торгового обслуживания, 5 — комбината бытового обслуживания, 4 — комбината общественного питания и 2 здания подлежали продаже: Советская, 54 и Партизанская, 10. В течение года мы и работали в соответствии с государственной программой и нашей так называемой программой малой приватизации.

Лишь один объект, а именно магазин № 38, не был приватизирован, и по времени мы не успели этого сделать. Два объекта мы дважды выставляли на конкурс и аукцион, покупателей не было, и мы, в конце концов, продали их конкретным покупателям по постановлению администрации. Первоначальная стоимость всех объектов составляла 1 миллион 200 тысяч рублей, сделки мы совершили на 18 миллионов 500 тысяч, доходов же от приватизации в 1992 году было получено 4 миллиона 800 тысяч. Все остальные поступления будут получены в 93 и 94 годах. Связано это с тем, что многим покупателям были предоставлены льготы, в частности, 30-процентная скидка от покупки и рассрочка в выплате средств на 1, на 2, а то и на 3 года. В 90 процентах собственниками объектов стали коллективы предприятий.

— Превратился ли комитет в то, что вложено в его

название — в орган по управлению муниципальным имуществом?

— Думаю, что да. Во всяком случае, помимо приватизации, а это всего лишь часть нашей работы, проделали очень много по упорядочению юридических и организационных прав предприятий, по превращению их в муниципальные объекты. Сегодня эта работа завершена, до сих пор еще пока незарегистрированными остались лишь СРСУ-6 и СПАП. Со всеми предприятиями заключены договоры на право собственности — это работа также была проделана в прошлом году.

Конечно, поначалу не все шло гладко, не было еще опыта у комитета, по многим вопросам не раз приходилось обращаться за разъяснением в областной комитет. Но сегодня мы, можно сказать, уже встали на ноги, есть большие наработки, опыт у наших специалистов в механизме проведения конкурсов и аукционов. В конце прошлого года дополнительно в муниципальную собственность города были переданы пассажирское автопредприятие, молокозавод, мясокомбинат, завод «Полимер». Эти предприятия подлежат акционированию, и мы эту работу уже начали.

Положительным в приватизации можно считать тот факт, что коллективы приобрели свои объекты по достаточно низким ценам, как удачно и то, что они почти все были проданы в результате конкурса, то есть сохранили на определенные сроки профиль работы своих предприятий. Сейчас они работают, и я считаю, неплохо, на

уровне государственных предприятий. Большой разницы, пока во всяком случае, не видно. Это, видимо, связано с тем, что коллективы гасят свои долги, и у тех же приватизированных магазинов поэтому нет особо больших сумм, необходимых для товарооборота. Идет период стабилизации. И я думаю, что они заработают лучше, собственность есть собственность.

— Какие проблемы с приватизацией бывшего универмага в Лучках и с магазинами в центральной части города?

— Универмаг не приватизирован по той причине, что просто не нашлось покупателя, не только в нашем городе, но даже и в Санкт-Петербурге, где мы его выставляли на продажу. Не приватизированы пока еще и большинство центральных магазинов — 47, 46, 33, 37, 38, 42, 50, «Радуга», являющиеся сегодня муниципальными предприятиями. По конкурсу недавно был продан «Космос», победителем стал его коллектив.

Сейчас комитет занят акционированием — для нас это дело новое. Подходит к завершению работа по пассажирскому предприятию, начата работа по молокозаводу, будем акционировать «Полимер». Программа приватизации 1993 года хотя и составлена, но еще не принята как на уровне республики, так и в области. Она будет утверждена, скорее всего, в марте. Но уже сейчас мы знаем, что предстоит кроме всего прочего, акционировать СРСУ-6, коммерческий центр «Сланцы», комбинат общественного питания, муниципальное предприятие «Радуга». Как все это будет происходить, покажет время.

Беседу вел
А. ЗИНОВЬЕВ.



Приближение весны особенно чувствуется в художественной школе. В апреле — экзамены. Все 15 выпускников приступили к выполнению своих экзаменационных работ. У Юли Козловой — роспись по дереву, Светлана Калинина и Ольга Воробьева (она на снимке) завершают свои красочные панно на ткани. Как правило, работы выпускников — самые лучшие, обычно становятся экспонатами выставок детского творчества.

СТЕНГАЗЕТУ — СООБЩА

Девочки, которые занимаются в сувенирном кружке в филиале станции юных техников, решили выпустить стенгазету, посвященную своему кружку.

В этом деле им очень помогли мальчики из фотокружка вместе с его руководителем Н. А. Холмеевым.

Что дети любят читать больше всего, особенно малыши? Конечно, сказки. Потому так внимательно слушали ученики За класса школы № 1 заведующую абонентным залом филиала № 2 детской городской библиотеки Е. А. Алексееву. Елена Александровна провела для них беседу по сказкам немецкого

Они сделали прекрасные фотографии, а заодно и совершили экскурсию в сувенирный кружок. Они были приятно удивлены, увидев сувениры, которые делают девочки. Особенно им понравились домашние тапочки, изготовлением которых и заняты сегодня девочки.

В СТРАНЕ СКАЗОК

писателя Гауфа, рассказала, что он создал три тома сказок, прочитала отрывки из некоторых.

Учительница М. М. Чистякова, ведущая этот класс, договорилась о новой встрече, попросив работников библиотеки подготовить беседу о разных женских профессиях.

